

平成14年5月13日

各位

会社名 株式会社 **クレスコ**
 代表者名 代表取締役 岩崎 俊雄
 会長兼社長
 (コード番 4674 東証第一部)
 問合せ先 取締役 波多腰 茂
 管理本部長
 (電話 03-5445-5011)

平成14年3月期 決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成14年3月期の決算発表資料に記載しております「特別損失の記載金額」及び当社の当連結会計年度「事業の種類別セグメント情報」の記載金額につきまして、下記のとおり訂正がありますので報告いたします。

記

1. 「連結財務諸表等」の表示について
 1. - 1. 「連結損益計算書」の表示について

訂正理由
 会員権評価損で計上すべき金額の一部について貸倒引当金繰入額に含めて科目表示していたため。

訂正内容
 平成14年3月期 決算短信(連結)
 .連結財務諸表等

(訂正前) P. 7

連結損益計算書

(単位:千円)

期別 科目	前 期 〔自平成12年4月1日 至平成13年3月31日〕		当 期 〔自平成13年4月1日 至平成14年3月31日〕		比較増減	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	前期比
(経常損益の部)		%		%		%
特別損失						
会員権評価損	35,743		24		35,718	
貸倒引当金繰入額	59,295		1,225		58,070	
当期末処分利益 又は当期末処理損失()	560,093	4.5	227,577	1.7	787,671	-

(訂正後)

連結損益計算書

(単位:千円)

期別 科目	前 期 〔自平成12年4月1日 至平成13年3月31日〕		当 期 〔自平成13年4月1日 至平成14年3月31日〕		比較増減	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	前期比
(経常損益の部)		%		%		%
特別損失						
会員権評価損	35,743		249		35,493	
貸倒引当金繰入額	59,295		1,000		58,295	
当期末処分利益 又は当期末処理損失()	560,093	4.5	227,577	1.7	787,671	-

【平成14年3月期 個別財務諸表の概要】

(訂正前) P. 22

損益計算書

(単位:千円)

期別 科目	前 期 〔自平成12年4月1日〕 〔至平成13年3月31日〕		当 期 〔自平成13年4月1日〕 〔至平成14年3月31日〕		比 較 増 減	
	金 額	百 分 比	金 額	百 分 比	金 額	前 期 比
(経常損益の部)		%		%		%
特別損失						
会員権評価損	35,743		24		35,718	
貸倒引当金繰入額	59,295		1,225		58,070	
当期末処分利益 又は当期末処理損失()	624,993		159,960		784,954	

(訂正後)

損益計算書

(単位:千円)

期別 科目	前 期 〔自平成12年4月1日〕 〔至平成13年3月31日〕		当 期 〔自平成13年4月1日〕 〔至平成14年3月31日〕		比 較 増 減	
	金 額	百 分 比	金 額	百 分 比	金 額	前 期 比
(経常損益の部)		%		%		%
特別損失						
会員権評価損	35,743		249		35,493	
貸倒引当金繰入額	59,295		1,000		58,295	
当期末処分利益 又は当期末処理損失()	624,993		159,960		784,954	-

1. - 2. 『連結キャッシュフロー計算書』の表示について

訂正理由

会員権評価損で表示すべき金額を貸倒引当金の増加額に含めて記載していたため。

訂正内容

(訂正前) P. 9

連結キャッシュフロー計算書

(単位:千円)

科目	期別	前 期	当 期
		[自 平成12年4月 1日] [至 平成13年3月31日]	[自 平成13年4月 1日] [至 平成14年3月31日]
		金 額	金 額
営業活動によるキャッシュフロー			
貸倒引当金の増加額		59,322	32,602
会員権評価損		35,743	-
営業活動によるキャッシュフロー		631,501	245,840

(訂正後)

連結キャッシュフロー計算書

(単位:千円)

科目	期別	前 期	当 期
		[自 平成12年4月 1日] [至 平成13年3月31日]	[自 平成13年4月 1日] [至 平成14年3月31日]
		金 額	金 額
営業活動によるキャッシュフロー			
貸倒引当金の増加額		59,322	32,352
会員権評価損		35,743	249
営業活動によるキャッシュフロー		631,501	245,840

2. 「(1)事業の種類別セグメント情報」の表示について

訂正理由

「(2)セグメント間の内部売上高又は振替高」の記載及び「ソフトウェア開発事業」・「その他の事業」の「営業費用」の記載誤りのため

訂正内容

P.7 【平成14年3月期 決算短信(連結)】

セグメント情報

当連結会計年度(自平成13年4月1日至平成14年3月31日)

(訂正前) P.14

(1)事業の種類別セグメント情報

(単位:千円)

科目	期別 ソフトウェア 開発事業	期別 マイコンシステム 開発事業	期別 その他の 事業	計	消去又は 全社	連結
売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	9,616,818	3,280,214	339,864	13,236,896	-	13,236,896
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	-	703	703	703	-
計	9,616,818	3,280,214	340,568	13,237,600	703	13,236,896
営業費用	9,603,570	2,830,467	390,245	12,824,283	566,134	13,390,418
営業利益又は営業損失()	13,247	449,746	49,676	413,317	566,838	153,521

(訂正後)

(1)事業の種類別セグメント情報

(単位:千円)

科目	期別 ソフトウェア 開発事業	期別 マイコンシステム 開発事業	期別 その他の 事業	計	消去又は 全社	連結
売上高及び営業損益						
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	9,616,818	3,280,214	339,864	13,236,896	-	13,236,896
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	38,031	-	703	38,735	38,735	-
計	9,654,849	3,280,214	340,568	13,275,632	38,735	13,236,896
営業費用	9,590,304	2,830,467	403,511	12,824,283	566,134	13,390,418
営業利益又は営業損失()	64,545	449,746	62,943	451,348	604,869	153,521